

威海机场开通“哈尔滨—威海—岳阳”航线

本报威海10月29日讯(记者 连宁燕) 10月29日13:40,由成都航空公司执飞的EU2815航班顺利抵达威海国际机场,标志着“哈尔滨—威海—岳阳”航线正式开通,威海机场首次开通岳阳航线。

岳阳为湖南省辖地级市、第二大经济体,省域副中心城市,不仅是中国南北东西交通要道、国务院首批

沿江开放之重地,且是长江中游重要的区域中心城市、湖南首位门户城市。该航线开通,为三地之间经贸往来、全域旅游、文化交流等方面搭建起便捷的空中通道。

威海国际机场集团有限公司总经理助理、市场部部长丛新忠介绍,“哈尔滨—威海—岳阳”执飞机型为国产客机ARJ21,班期为每周

2、4、6。具体航程为11:40从哈尔滨起飞,13:40到达威海,14:25威海起飞,17:10到达岳阳;12:40岳阳起飞,15:00到达威海,16:00威海起飞,18:00到达哈尔滨。

冬春季,威海国际机场新增合肥、昆明、岳阳、汕头、盐城等5个通航城市,对哈尔滨、大连、温州、宁波、长沙等重点城市航线实施加密。机场国内外通航城

市达到28个,其中国内通航城市24个,分别为北京、上海、广州、深圳、西安、成都、昆明、哈尔滨、长春、沈阳、大连、延吉、南京、盐城、杭州、宁波、温州、厦门、汕头、合肥、武汉、长沙、岳阳、济南,地区和国际通航城市4个,分别为台北、首尔、大邱、清州。运营的航空公司达到16家,周航班量为每周287班。

简讯

为深入学习宣传贯彻党的十九大精神,乳山市诸镇中心学校开展“不忘初心,牢记使命”从严从实推进党员干部主题教育。

张宗凤

近日,徐家镇中心学校师生志愿者开展了以“清洁校园,美化环境”为主题的志愿服务,为精致校园建设增添色彩。

于文飞

为深入推进“不忘初心、牢记使命”主题教育工作,乳山口镇中心学校党支部开展了“三重三亮”主题党日系列活动。

肖婧

为了促进学校与家庭的紧密合作,推进“深入沟通”,形成教育合力,大孤山镇中心学校于近日召开了全体学生家长会。

姜晓敏

为提高学生的自律意识,营造安全、整洁、有序的教学环境,乳山海阳所中心学校多举措加强学生“常规养成月”教育活动。

兰爱军

近日,冯家镇中心学校开展“精致农家我助力”主题活动,鼓励学生参与到家务整理、庭院洒扫等活动中来,提高劳动能力。

高静

为进一步深化安全责任,近日,南黄镇中心学校举行校外班车实景模拟演练,提高了乘车学生的安全意识和防范意识。

王海霞

怡园中学于开学第6周开展新岗教师见面课活动,促进年轻教师的成长,搭建师徒结对帮带平台,营造浓厚的教研氛围。

宫宏兰

为进一步打造精致班级文化氛围,发挥班级文化墙展示作用,近日,午极镇中心学校开展精致班级文化展评活动。

郭天波

为发展学生兴趣与特长,乳山市西苑学校开展“精品社团进校园”活动,为学生成长搭建放飞心情、施展才华的舞台。

单春霞

为引导我校全体党员教师和思政课教师践行初心使命、勇于担当作为,树立良好形象、转变工作作风,充分发挥战斗堡垒和先锋模范作用,强化思政课的育人功能,逐步推动形成讲奉献、善创新、敢担当的工作氛围,办好人民满意的教育,白沙滩镇中心学校党支部组织全体党员、入党积极分子和思政课教师等开展了“重温入党誓词、重忆入党经历、重温入党初心”主题党日活动,引导全校党员教师重温立德树人初心、定准教书育人使命,以担当作为践行初心使命。全体党员教师团结起来,一心向党、立德树人、教书育人。

于福生

10月22日,经区皇冠街道富港社区党总支联合客运站党支部、港口派出所党支部一起举办“不忘初心、牢记使命”知识竞赛,最终港口派出所党支部代表队凭借出色发挥和精彩表现,取得竞赛第一名。

徐罗沙 张青华

创客大街一周年 3场签约仪式增色新业态

本报威海10月29日讯(记者 冯琳) 10月28日,恰逢创客大街成立一周年,“双创发愿幸福,生态再造精致”主题论坛在威海创客大街成功举办。论坛上,产学研融合发展合作计划签约仪式、青少年创客合作培养计划签约仪式、入驻企业签约仪式举办,促进更多新业态在威海落地生根。

本次活动主题为“双创发愿幸福,生态再造精致”,紧扣着双创如何赋能城市更新的命题,迎合着280万威海人民共同参与

的“精致城市,幸福威海”城市建设热潮。之后进行了威海创客大街与山东大学(威海)的“产学研融合发展合作计划”、威海创客大街与望海园中学的“青少年创客合作培养计划”、威海创客大街与未来蓝天、中国网、物本物、VR工场、鸿锦天成工业设计威海分公司、微娱传媒等公司的入驻签约仪式。

活动当天,还举办了“双创集市”的开集仪式,高科技的激光清洗、无人机、淘屏物联网、教育机器

人等项目华彩亮相。以“科技引领发展”的科技大道当天也亮相威海创客大街,旨在通过科技助力威海的城市发展。集“人体感应技术、无线射频技术、近场通讯技术、智能商显技术、RFID感应技术、自助结算技术”于一体的智慧新零售空间“物本物”活动当天正式宣布空间开启。

此外,以10种语言11个文版24小时面向全球发布信息,访问用户遍及200多个国家和地区的中国网,其打造的连通2B(企业端)、2G(政

府民生端)的国家互联网服务平台“中国网+”,通过区块链、云计算、大数据、智能化、移动互联网、物联网等手段,为全行业和企业向互联网转型升级提供各种服务,活动当天宣布空间正式开启。

创客大街运营一年来,已先后吸引52家企业入驻,企业类型不同,但均紧贴智慧生活内核,一个个新业态落地威海,在创客大街的扶持下找到宜创土壤,以先进的双创品质改变威海人的生活方式,拥抱美好生活!

趣味运动,健康也快乐

为丰富师生的课余生活,促进师生的全面发展,近日崖子镇中心小学部举行趣味运动会活动。

本次趣味运动会以锻炼和娱乐并重,以健康和趣味同行。活动设有海底捞月、双腿夹球循环跑、名师指路、足球九宫格、足球点球大战、足

球绕杆射门六大项。欢乐的笑声,和谐的场景,团结的力量,愉悦的合作,组成了一幅幅“我运动,我健康,我快乐”的画面。本次运动会的开展,增强了全校师生的体质,营造了健康文明、积极向上的校园氛围。

(谭志伟)

我爱读红书

为丰富全校师生的校园文化生活,缅怀革命先烈,牢记历史使命,日前,乳山市第一实验小学开展了一次“我爱读红书”读书月活动。

学校利用国旗下讲话,向学生发出“我爱读红书”读书的活动倡议,并挑选了《踏遍青山》等红色文学经典读物,推荐给全校师生阅

读,要求每位学生能把自己的心得体会随时填写在“读书记录卡”中。最后评选出优胜奖60名,利用橱窗将这些优秀的作品展示出来,以此进一步激发学生的读书兴趣。通过本次活动既培养了学生的良好阅读习惯,又让同学们受到一次深刻的爱国教育。

(徐书娟)

扶贫助贫暖人心

乳山市乳山寨中心学校以国家“扶贫日”为契机,开展了一系列扶贫助贫活动,对贫困学生及家庭资助实现全覆盖,让真正困难的学生感受到学校大家庭的关爱和社会的温暖。同时学校党总支组织在职党员融情关爱困难家庭和学生,结对帮扶学生,完成学生微心愿,经常与结对帮扶的学生进行谈

心交流,关心他们的学习和生活,教育他们树立远大志向,立足当下,努力奋斗,开创美好未来。学校还组织教职员经常走进养老院,关爱孤寡老人,了解他们的生活近况,给予他们切实的帮助和鼓励,和老人们拉家常,嘘寒问暖,让老人们感受到老有所依的社会温情。

(滕美)

家校共育促教育

为进一步加强学校和家庭的交流沟通,搭建家庭教育和学校教育结合的平台,优化育人的社会环境和氛围,促进教育教学工作,乳山府前路学校开展家校共育活动,群策群力共商育人大计,凝心聚力谋划提升教育质量殊途。会议由各班班主任主持会议,向与会家长汇报

了班级在学校开展的各项有益学生身心健康和素质提升的教育教学活动,并对怎样进行家校沟通,共同为孩子营造良好的学习环境提出了建议。同时,还就孩子良好道德品质的培养,行为习惯的培养,孩子的安全教育等做出了具体要求。

(于娜)

回收打底权益增强

华夏鼎泓债券10月28日起发行

在债市行情持续、股市估值较低背景下,股债双布局的二级债基成为当前投资的好选择。WIND数据显示,截至10月23日,全市场二级债基今年以来平均收益率为6.65%,从中长期来看,近5年、近10年这类基金也取得了36.07%、75.64%的良好回报。据了解,华夏鼎泓债券基金于10月28日正式发行。该基金由资深固收基金经理刘明宇掌舵,以固

收打底、权益增强,力争震荡守得住,牛市有弹性。在当前全球低利率的宏观环境下,为投资者带来了更合适的投资选择。

华夏鼎泓债券将由华夏基金固定收益部执行总经理刘明宇“掌舵”。他拥有10年证券从业经验,多年深耕固收投资领域,且经历过复杂市场的考验,投资风格稳中求进。目前,刘明宇还管理着多只债基产品,历史业绩优异。

守初心 担使命 新作为

——乳山市特殊教育学校全面开展

“不忘初心,牢记使命”主题教育活动

为认真贯彻落实党中央、省市“不忘初心、牢记使命”主题教育会议精神,以高度的政治责任感高标准起步、高质量推进第二批主题教育,第一时间把思想和行动统一到党中央主题教育会议精神上来,按照市委组织部和局党委的工作要求,乳山市特殊教育学校召开了“不忘初心、牢记使命”主题教育工作动员大会。学校党支部书记陈丽萍对全校开展主题教育工作进行了动员部署,教育和体育局巡回指导组李元同志作了讲话强调:我们要深入学习贯彻《习近平新时代中国特色社会主义思想学习纲要》,把开展主题教育作为乳山特校当前和今后一个时期最重要的政治任务抓紧抓好,落实教育立德树人根本任务。

党支部书记陈丽萍同志带领全体党员学习了《习近平关于“不忘初心,牢记使命”论述摘编》。强调把《摘

编》纳入主题教育学习计划,充分认识主题教育的重要意义,把党的初心、党的使命铭刻于心,真正做到守初心、担使命,找差距、抓落实,更好地用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑,指导实践,推动全校教育工作。

乳山特校党支部邀请老党员一同到海阳地雷战红色教育基地参观学习,重温了那段令人荡气回肠的红色岁月!党员们纷纷表示,今后一定紧紧围绕习近平新时代中国特色社会主义思想,认真学习“八个明确”和“十四个坚持”,不忘初心,牢记使命,明确身上肩负的职责,以扎实的工作成绩彰显新气象、新作为!

乳山市特殊教育学校党支部将继续提高认识,把“不忘初心、牢记使命”主题教育工作作为支部当前和今后一段时期的重要政治任务,积极转变作风,立足本职工作,不忘初心,砥砺前行,办好人民满意的教育!

孙晓静